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BELÜGYMINIS ZTERIUM 
III/l.OSZTÁLY

SZIGORÚAN TITKOS! 
KÜLÖNÖSEN FONTOS!

A BM III/l. Osztály Vezetőjének 
1 . /1980. számú

P A R A N C S A

a BM III/l. Osztály konspirációs és biztonsági szabály­
zata kiadásáról

Budapest, 1980. november . ..13...-n.

A BM III/l. Osztály /továbbiakban Osztály/ feladatai ered­
ményesebb végrehajtásának, az államtitok- és a szolgálati 
titok megtartásának, az épület, valamint a fogvatartottak 
biztonságos védelmének, illetve őrzésének érdekében - a 
3/1980. számú belügyminiszterhelyettesi parancs 2. pontjá­
ban kapott felhatalmazás alapján - kiadom az Osztály Kons- 
pirációs Biztonsági Szabályzatát /a továbbiakban Szabály­
zat/ és

m e g p a r a n c s o l o m :

1./ A Szabályzat rendelkezései vonatkoznak az Osztály hi­
vatásos, kinevezett és szerződéses polgári alkalmazott 
állományú tagjaira egyaránt. E Szabályzat betartása 
mellett maradéktalanul érvényesíteni kell a BM III. Fő­
cs oportfőnökség konspirációs és biztonsági szabályzatá­
nak, valamint az egyéb titokvédelmi és biztonsági intéz­
kedések rendelkezéseit.
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2. / Az alosztályok és a szakszolgálati ágak vezetői el­
lenőrzéseik során derítsék fel mindazokat a körülmé­
nyeket, amelyek titoksértéshez vezethetnek. Rendel­
kezzenek a hiányosságok és a titoksértést előidéző 
okok megszüntetésére, valamint az esetleges titoksér­
tések káros hatásai megelőzésére.

A parancsnokok a titokvédelmi rendelkezések, valamint 
a Szabályzat betartását rendszeresen ellenőrizzék és 
ezekről az évi munkáról szóló összefoglaló jelentésük­
ben adjanak értékelést.

A személyi állomány tagjai az általuk észlelt titoksér­
tésekről és az annak kapcsán tett intézkedésükről ha­
ladéktalanul tegyenek jelentést elöljáróiknak.

3. / A Szabályzatot a személyi állomány, valamint az újon­
nan felvett, vagy a Belügyminisztérium más szerveitől 
áthelyezett tagjai számára - a rájuk vonatkozó mérték­
ben - oktatás tárgyává kell tenni.

4. / Ez a parancs kiadása napján lép hatályba. Ezzel egy­
idejűleg az Osztály 34-124/1973. szám alatt kiadott 
 Konspirációs és Biztonsági Szabályzata hatályát vesz­
ti.

Dr.Wéber Gyula  r.ezds. 
osztályvezető. 



BELÜGYMINISZTÉRIUM 
III/l.OSZTÁLY

SZIGORÚAN TITKOS! 
KÜLÖNÖSEN FONTOS!

A BM III/l. Osztály 

Konspirációs és Biztonsági 

S Z A B Á L Y Z A T A

I.

Általános rendelkezés

1./ A BM III. Főcsoportfőnökség szerveinek feladatuk vég­
rehajtásához jogszabályokban biztosított operatív esz­
közök és módszerek,valamint ezeknek konkrét ügyekben 
történő alkalmazása, felhasználásuk eredménye a Btk. 
224.§./l-2/ bekezdésében meghatározott államtitkot ké-

Az Osztály munkájával összefüggő minden közvetlen adat, 
amelynek illetéktelen tudomására jutása az Osztály szol­
gálati feladatainak hatékony végrehajtását, zavartalan 
működését veszélyezteti, a Btk.224.§./3/ bekezdés sze- 
rinti szolgálati titoknak minősül. Ennek megfelelően:
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- a nyomozott bűnügyekben a bűncselekmény alapos gya­
nújára vonatkozó konkrét adatok, azok forrásai, - ameny- 
nyiben azok nem is államtitoknak minősülő operatív esz­
közök és módszerek alkalmazásával keletkeztek továb­
bá felhasználásuk ideje és módja, a kihallgatási takti­
ka, a nyomozási tervek, valamint a nem titkos ügyekben 
tervezett nyomozási cselekmények, illetve intézkedések 
szolgálati titokként kezelendők.

Az állam- és szolgálati titkokat az Osztály minden be­
osztottja köteles megvédeni, illetéktelenek előtt meg­
őrizni.

A titokvédelemmel kapcsolatos feladatokat az Osztály hi­
vatásos, kinevezett és szerződéses polgári állományú tag­
jai kötelesek a rájuk vonatkozó mértékben megismerni. Az 
alosztályvezetők oktassák ki az újonnan felvettek, illet­
ve állományviszony módositás esetén az átminősített szemé­
lyeket a titokvédelmi szabályokra.

2./ A titoksértések megelőzése és megakadályozása, az
operativ eszközök, módszerek védelme, továbbá az ál­
lambiztonsági munka eredményessége érdekében a vizs­
gálati munka minden fázisában maradéktalanul érvénye­
síteni kell a Szabályzat rendelkezéseit.

Ennek érdekében:

a./ az állomány tagjait feladatuk végrehajtásával kap­
csolatban kellő mértékben tájékoztatni kell azokról 
az ismeretekről, amelyek munkájuk eredményes végre­
hajtásához szükségesek. Nem  lehet viszont tájékoz­
tatást adni részükre a folyamatban lévő olyan szol­
gálati intézkedésekről, amelyeknek végrehajtásában



nem vesznek részt; vagy amelyek szolgálati fel­
adataikkal nincsenek kapcsolatban.

b./ az állambiztonsági feladatokat, a bűnügyek nyo­
mozását úgy kell teljesíteni, valamint az ügy­
iratokat elkészíteni, kezelni és továbbítani, hogy 
maradéktalanul megfeleljenek a törvényességi köve­
telményeknek, az azokban közöltek ne vezessenek de- 
konspirációhoz és a szakfeladatok végrehajtását ne 
hátráltassák.

Az ügyészségekhez és a bíróságokhoz továbbított nyo­
mozási anyagok csak a büntetőeljárásról szóló tör­
vényben, valamint a bűnügyek nyomozására vonatkozó 
jogszabályi rendelkezésekben meghatározott iratokat 
tartalmazhatják;

c./ az operativ eszközök és módszerek utján nyert ada­
tok a bűnügyek nyomozása és az ezzel összefüggő ál- 
lambiztonsági intézkedések során csak jogi erejűvé 
tételük után használhatók fel;

d./ a gyanúsítottakkal, védőikkel, tanukkal, szakértők­
kel és a büntetőeljárásban érintett más személyekkel 
a jogaik gyakorlásával kapcsolatos kioktatásukat, 
tájékoztatásukat a vonatkozó jogszabályok rendelkezé­
sei szerint kell teljesíteni;

e./ telefonon csak olyan tartalma megbeszélések folytat­
hatlak, amelyek titkot nem képeznek és az ügyek, az 
operativ eszközök dekonspirációjához nem vezetnek;

f./ állam-, vagy szolgálati titkot képező adat dekonspi- 
rálódása esetén haladéktalanul intézkedni kell a 
várható hátrányos következmények kivédésére;
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g./ az ügyek véleményezése és nyomozása során észlelt, 
az ügy operatív feldolgozása idején történt dekons- 
pirációt - amennyiben az az operatív szerv vezetője 
előtt nem ismert - a közvetlen elöljárónak jelente­
ni és erről az illetékes operatív szerv vezetőjét 
tájékoztatni kell. Súlyosabb eseteket a BM III. Fő­
csoportfőnökének kell jelenteni.

3. / A bűnügyek realizálása és nyomozása során biztosítani
kell:

a. / az ügy operatív feldolgozása, valamint nyomozása
során alkalmazott operatív eszközök, módszerek de- 
konspirációtól való védelmét;

b. / a gyanúsított nevét csak az illetékes vezetők és a
bünügy realizálásába, illetve nyomozásába bevont 
személyek ismerjék meg;

c. / jogi véleményekben, különböző jelentésekben és az
operativ tervekben a hálózati személyek név szerint 
- kivételes esetektől eltekintve - ne kerüljenek 
megjelölésre.

4. / A felügyeletet gyakorié ügyésznek az üggyel kapcsola­
tos jogi problémák, kérdések megbeszélése során opera­
tiv eszközök, módszerek utján nyert adatot, bizonyíté­
kot bemutatni nem lehet. Ilyenekről tájékoztatást adni 
- az elengedhetetlenül szükséges esetekben és mérték­
ben - csak a BM III. Főcsoportfőnökség Ügyrendjében 
meghatározott vezető engedélyével lehet.

II.

A vizsgálat
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5. / Operatív eszközök alkalmazásával felderített ügyek­
ben büntetőeljárást indítani csak erre vonatkozóan 
jóváhagyott javaslat, illetve realizálási terv alap­
ján lehet. A realizálási tervben meg kell jelölni:

a. / az akció idejét és az irányításáért felelős sze­
mély nevét;

b. / ha az akciót több csoport foganatosítja az egyes
csoportok részfeladatát, a csoportok vezetőjének 
és tagjainak nevét, s hogy közelebbről kik, milyen 
feladatot hajtanak végre;

c. / ki, vagy kik, illetve az egyes csoportok milyen
mértékben, miről kapnak tájékoztatást;

d. / az eligazításokat mikor, hol, ki, vagy kik tartják,
és azokon kik vesznek részt;

e. / az ügyben alkalmazott operatív eszközök és módsze­
rek védelmével kapcsolatban felmerülő teendőket.

6. / Operatív úton feldolgoz ott ügyek nyomozása során a vizs­
gál ó tisztnek az operatív eszközök és módszerek védelmére 
fokozott figyelmet kell fordítania. Ennek megfelelően:

a. / tilos a gyanúsítottnak, tanúnak, vagy szakértőnek
kérdéseket úgy feltenni, hogy az az operatív esz­
közök, módszerek dekonspirálódását eredményezze. 
Ugyanez vonatkozik a nyomozás alatt alkalmazott 
fogdatechnika és fogdahálózat útján nyert adatokra 
is.

b. / kizárólag a vizsgálati /operatív/ dossziéba szabad
elhelyezni az operativ eszközök és módszerek alkal-
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mazásával szerzett, operativ vonatkozású irato­
kat.

7./ Más nyomozóhatóság /BM ORFK nyomozóhatóságai, ügyész­
ség, Vám- és Pénzügyőrség/ részére átadott bűnügyi 
iratok /dossziék/ csak a bűnügyek nyomozására vonatko­
zó jogszabályi rendelkezések szerinti iratokat tartal­
mazhatják.

8./ Tanuk és gyanúsítottak kihallgatása, ezeknek és a vé­
dőknek nyomozási cselekmény foganatosításánál való je­
lenléte, továbbá szakértők alkalmazása esetén a törvé­
nyi rendelkezések betartásával kell a konspirációt és 
éberséget érvényesíteni.

Ezek során a gyanúsítottak és a tanuk kihallgatását, 
a gyanúsítottak és védőik, illetve hozzátartozóik kö­
zötti érintkezést, az intézkedések hangszalagra rög­
zítését, az éberség és biztonság megtartása mellett 
kell lefolytatni.

9./ A gyanúsított és tanú kihallgatásánál, illetőleg a szak­
értő meghallgatásánál az ügy nyomozására kijelölt vizs­
gálón és a jegyzőkönyvvezetőn kívül csak a Be.-ben meg­
határozottak lehetnek jelen.

Indokolt esetben az Osztály /alosztály/ vezetője más 
vizsgálótisztnek, továbbá az ügyben előzetes ellenőr­
zést, vagy bizalmas nyomozást folytató operativ szerv 
beosztottjának engedélyezheti a kihallgatáson való rész­
vételt.

A gyanúsítottat csak az ügy nyomozására kijelölt vizs­
gáló hallgathatja ki. A vizsgálótiszt betegsége, vagy 
más ok miatti akadályoztatása esetén az ügyet csak az
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illetékes alosztályvezető, vagy az általa kijelölt 
vizsgálótiszt veheti át. Az ügy átadásának okát és 
időpontját a vizsgálati operatív dosszié iratai kö­
zött feljegyzésben fel kell tüntetni.

Fogvatartott gyanusított esetén a vizsgálótiszt sze­
mélyében beállt változást az alosztály vezetője közöl­
je a fogdaügyelet vezetőjével.

A nyomozási iratokon a vizsgálótisztnek a  nevét és rend­
fokozatát kell feltüntetni, beosztására történő utalás 
nélkül.

10. / A vizsgálótisztek szobáiban - az oda rendszeresitett
berendezések kivételével - tilos olyan tárgyakat tar­
tani, amelyekhez a gyanusított hozzájutva önmagában, 
vagy más személyekben kárt tehet; a vizsgálótiszttel, vagy 
az őrszemélyzettel szembeni támadáshoz, illetve szökés­
hez felhasználhat.

11. / Ha a vizsgálótiszt szobájában gyanusított vagy más, nem
BM állományú személy tartózkodik, a lemezszekré nyét a 
vizsgálótiszt köteles zárva tartani és a zárból a kul­
csot kivenni, megakadályozva ezzel, hogy a lemezszek­
rényben tartott titkos iratokhoz, vagy fegyverhez ille­
téktelen személy hozzáférhessen. /A lemezszekrények 
zárására részletesebben a 2/1978. számú osztályvezetői 
intézkedés rendelkezik./

Titkos iratok a szoba ajtajának bezárása esetén sem 
hagyhatok az íróasztalon, vagy annak fiókjában.

Az Osztály beosztottainak lemezszekrényét távollétük­
ben /szabadság,vezénylés,betegség,stb./ csak az illetékes 
alosztályvezető /helyettese/ nyithatja fel, halasztha-
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tatlan szükség esetén. A felnyitásról jegyzőkönyvet 
kell felvenni, amelynek tartalmaznia kell a jelenlé­
vők nevét,  beosztását, felnyitás idejét, okát, vala­
mint a kiemelt irat, vagy más tárgy azonosításra al­
kalmas megjelölését,

12./ Tanút kihallgatni és szakértőt fogadni csak az erre 
rendszeresített földszinti tanukihallgató szobákban 
lehet.

13./ Fogdaügynök alkalmazását,jogainak érvényesítését, le­
galizálását, az Osztályra történő szállítását a Bör­
töne lhárí tó Alosztály vezetőjének az érintett vizsgá­
lati alosztályvezetővel egyeztetve kell biztosítani.

A fogdaügynök foglalkoztatásának célirányosságáért, le­
galizálásáért a fogdaügynököt foglalkoztató alosztály 
vezetője felelős.

14. / A 3/e. és 3/r. rendszabályok alkalmazása a 7/1977.szá­
mú osztályvezetői intézkedés szerint tört érdiét.

Fogdatechnika alkalmazásával lehallgatást a technikai 
állomány ezzel megbízott tagja, a gyanúsítottat kihall­
gató vizsgálótiszt és az illetékes szakmai vezető végez­
het a kijelölt technikai szobában.

15. / Ügyek megbeszélése, értékelése során az abban foglalkoz­
tatott hálózati személyek csak fedőnevükön szerepelhet­
nek.

16. / Fogvatartott gyanúsított zárkából történő kihallgatásra
való kisérése csak a fogdanyilvántartó által adott nyil­
vántartási szám alapján, az Osztály Őrszolgálati Szabály­
zata, illetve Fogdaszabályzata szerint történhet.



III.

Börtönelhárítás, börtön- és fogdaügynökség

17./ A Börtönelhárító Alosztály által foglalkoztatott háló­
zati személyek és operatív eszközök konkrét ügyben 
történő alkalmazását konspirálni kell. Azt a közvetlen 
munkatársak is csak kapcsolattartás folyamatosságának 
biztosítása érdekében a legszűkebb körben ismerhetik 
meg.

A hálózati személyek foglalkoztatását, a vonatkozó pa­
rancs oknak megfelelően kell végrehajtani.

13./ A Börtönelhárító Alosztály operativ tisztjei egymás
hálózatát csak a legszükségesebb esetekben ismerhetik 
meg. Ez az operatív tiszt a hálózattal való találkozás­
ban tartósan akadályoztatva van, az alosztályvezető en­
gedélyével a hálózattal lehetőleg annak a tisztnek kell 
a kapcsolatot felvenni, aki már korábban megismerte.

19./ A hálózati személyek jutalmazását, kedvezményben része­
sítését úgy kell megoldani, hogy az a büntetésvégrehaj- 
tási intézet beosztottai, az elitéltek, vagy a hálózat 
hozzátartozói előtt ne eredményezzen dekonspirációt.

20./ Az operatív tisztek a büntetésvégrehajtási intézetben 
lévő kihallgató helyiségekben a lemezszekrényüket tá­
vollétükben kötelesek lezárni és a telefonjukat is el­
zárni .

21./ Az operatív tisztek a büntetésvégrehajtási intézetek­
ben szobáikban fegyvert, vagy más támadásra alkalmas 
eszközt nem tarthatnak. Fegyverzetüket kötelesek az Osz­
tály körletében az erre a célra rendszeresített lemez­
szekrényben tárolni.
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22. / A z Osztály fogdájában alkalmazott f ogdahálózatot, il­
letve 3/e. rendszabályt az Őrségi Alosztály beosztot­
tai konkrétan nem ismerhetik. Ennek megfelelően:

a. / a 3/e. rendszabály szerelését, javítását és cseré­
jét konspiráltan kell végrehajtani;

b. / a fogdahálózatot az Őrségi Alosztály állományába
tartozék sem eredeti, sem fedőnevükön nem ismerhe­
tik;

c. / a fogdahálózat beszámoltatására rendszeresített
helyiségben szolgálatot teljesítő őröket a kons­
piráció betartása érdekében - a szükséges mérték­
ben - tájékoztatni és oktatni kell.

IV.

Tájékoztatás adása

23. / Bűnügyekben a nyomozás elrendelésekor az illetékes
vizsgálati alosztály vezetője köteles dönteni arról, 
hogy az ügyet "Szigorúan titkos!”, "Különösen fontos!”; 
"Szigorúan titkos!”, vagy "Titkos” minősítéssel, avagy 
minősítés nélkül kezeljék.

24. / A folyamatban lévő ügyeket csak az adott ügy vizsgá­
lója és illetékes vezetői ismerhetik. A vizsgálótisztek 
az általuk nyomozott ügyekről más vizsgáló-, vagy 
operatív tisztnek /előadónak/ tájékoztatást csak ve­
zetői engedéllyel adhatnak.

25. / A BM III. Főcsoportfőnökség és a BM szerveinek tájékoz­
tatásadást, csak a felvilágosítást kérő szerv vezetője

1 2
ÁBTL -1.11.1. - II. s. - 45-67/10/1980. /12

- 10 -



által aláirt megkeresés alapján, az Osztály Ügyrend­
jében meghatározott vezető engedélyével lehet adni.

Bűnügyekben a Be.-ben meghatározott szignalizálás, 
illetve tájékoztatásadás, valamint információkérés 
az Osztály Ügyrendjében meghatározott vezető részéről 
történhet, amely nem utalhat operatív úton szerzett, 
jogi erejűvé nem tett adatra.

A BM más, nem állambiztonsági szervének adott tájékoz­
tatás esetén az információ megszerzésének módját, for­
rását, ha az adat operatív eszközök, illetve módszerek 
utján jutott birtokunkba, fedni kell.

26./ Az Osztályon fogvatartottról, fogvatartása okáról, to­
vábbá titkos eszközök, módszerek utján nyert adatokról 
tájékoztatás telefonon nem, egyéb módon pedig az Osztály 
vezetőjének engedélyével adható.

27. / A Börtönelhárító Alosztály más BM szerveknek a feladat­
körében meghatározottak szerint, a vonatkozó belügyi 
rendelkezéseknek megfelelően adhat tájékoztatást.

28. / Titkos ügyiratokat a BM III. Főcsoportfőnökség Ügyke­
zelési /Iratkezelési/ Szabályzata előírásai szerint 
kell készíteni, kezelni és továbbítani.

A nem titkos bűnügyekben keletkezett operatív /vizsgá­
lati/ dossziét titkosként kell kezelni.

Az Osztály titkos ügykezelője, továbbá a szakmai alegy­
ségek ügykezelést végző beosztottai ügyiratokat az az 
alegységek vezetőitől, illetve az általuk megbízott sze­
mélyektől vehetnek, és csak nekik adhatnak át.
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29. / Titkos iratok tartalmát csak az arra illetékes szemé­
lyek, a folyamatban lévő bűnügyekét pedig az illetékes 
vezetők és csak az adott ügyben dolgozó beosztottak is­
merhetik meg.

Állam-, vagy szolgálati titkot képező szöveg diktálása- 
kor az adott helyiségben a titok megismerésére illeték­
telen személy nem tartózkodhat,

30. / Titkos iratok, anyagok, valamint kitöltetlen olyan kér­
dőjegyek, nyomtatványok, amelyekkel titkos operativ 
eszközökre, módszerekre lehet következtetni, valamint 
a bűnügyek iratai csak lemezszekrényekben tarthatók.

31. / Titkos iratokat épületen belül iratgyűjtő dossziéban,
vagy táskában lehet továbbítani. Titkos iratok épüle­
ten kívüli szállításakor a BM III. főcsoportfőnökség 
Ügykezelési /Iratkezelési/ Szabályzatában foglaltak 
szerint kell eljárni.

32. / Titkos iratokról másolatot készíteni, azokat sokszoro­
sítani, csak az illetékes vezető engedélyével, a vonat­
kozó rendelkezések betartásával lehet.

Az ügyiratok fogalmazványait, jelentések, stb. terveze­
teit, a feleslegessé vált, valamint a selejtezett ügy­
iratokat a megsemmisítésükig lemezszekrényben kell őriz­
ni.

Fotózással történő sokszorosítás esetén a filmet a TÜK 
szabályok szerint meg kell őrizni. Megsemmisítéséért a 
fotózást végző személy felelős.

33. / A lemez- és páncélszekrények kulcsait munkaidő után
lepecsételt kulcsdobozban az őrparancsnoknak kell le-
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adni, A kulcsdobozokat az őrparancsnok csak a felvé­
telre jogosultaknak adhatja ki.

V .

Az Osztály épületének védelme és belső biztonsága

34. / Az Osztály épületének belső és külső biztonságát, kör­
leteinek őrzését az Osztály Őrszolgálati Szabályzatá­
ban, a fogvatartottak befogadását, fogvatartását, kisé­
rését, szállítását, szabadlábra helyezését pedig a Fog­
daszabályzatban meghatározottak szerint kell ellátni.

Az Osztály épületébe be- és kilépés a 10/1977. szánra 
osztályvezetői intézkedés előírásai szerint történhet.

35. / Az épületbe történő be- és kilépés során az aktatáskán
és retikülön kívül minden más táska, doboz, stb. csomag­
nak minősül. Kivitelük az illetékes vezetők által alá­
irt kapujeggyel történhet. Polgári személyek által beho­
zott csomagot, táskát, a beléptetés során, az őr minden 
esetben köteles átvizsgálni. Ennek biztosításáért a fel- 
kísérő személy is felelős.

Az épület parancsnoka esetenként az aktatáska és a re- 
tikül átvizsgálását is elrendelheti.

36. / A tanu kihallgató szobában vagy a vizsgáié szobájában
fogvatartott vagy szabadlábon gyanúsítottként kihallga- 
tottat biztonságos Őrizet nélkül hagyni tilos.

A tanukihallgató szobában tanút, gyanúsított hozzátar­
tozóját, vagy védőt egyedül hagyni nem szabad.
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37./ Tűzrendészeti okokból az épületből való távozás, il­
letve a munkaidő után a szobákat bezárni tilos. Kivé­
tel ez alól a TÜK, az operatív nyilvántartó, a TG vég­
pontkezelő, az operatív technikai helyiségek, a pénz­
tár, valamint a különböző raktárak. Ezek ajtajait vas­
ráccsal kell ellátni, és aj tajaikat le kell pecsételni.

Állandóan zárva kell tartani a fegyverszoba, a telefon- 
központ, a fotó-technikus, az operatív technikai helyi­
ségek, az eligazító belső helyiségének és előterének az 
alagsor felőli ajtaját, valamint a munkaidő befejeztével 
a konyha, ajtaját.

Munkaidő után és munkaszüneti napokon ugyancsak állandó 
jelleggel zárva kell tartani az épület udvaraira vezető 
mindkét ajtót.

38./ A gépiadatfeldolgozással összefüggő kódolási munka vég­
zésére, a TG végpontkezelés és az ezekkel kapcsolatos 
rejtjelzésre kijelölt helyiségekben az oda beosztottak, 
az ellenőrzésre jogosultak, vagy a karbantartó munkát 
végző személyek tartózkodhatnak. Etekintetben szigorú­
an érvényesíteni kell a BM elektronikus adatfeldolgozó 
rendszer rejtjeles hírcsatornáinak üzemeltetése tárgyá­
ban kiadott biztonsági szabályzatot.

A TÜK belső helyiségében az ügykezelőn, az operativ 
technika géptermében pedig az oda beosztottakon kívül 
más nem tartózkodhat. A TÜK belső helyiségébe az állo­
mány tagjai ügyiratnak az érintett alosztály lemezszek­
rényéből történő kivétele végett, az ahhoz szükséges 
időtartamra léphetnek be.

39./ Az Osztály épülete elleni külső támadás, a Fővárosi BV. 
Intézet II-ben, illetve az Osztály fogdájában történt
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zendülés, kitörés, vagy tűz esetén a vonatkozó riadó­
tervek alapján kell eljárni.

40./ Az épület folyosóit, lépcsőházait és udvarait bizton­
ságosan meg kell világítani.

41./ Meg kell akadályozni, hogy a fogvatartott gyanúsított
épületen belüli kisérése közben illetéktelen személlyel 
/szakértő, BM más szerveinek beosztottai, az Osztályon 
foglalkoztatott szakmunkások és takarító személyzet/ 
találkozzon. Ezért a fogvatartottnak épületen belüli 
kisérésekor az erre a célra rendszeresített jelzőberen­
dezést működtetni kell. A jelzőrendszer vörös fényjelzé­
sének kigyulladását követően az előbbiekben említettek az 
érintett folyosón, lépcsőházban nem tartózkodhatnak.

42./ A fogdaügyeleten és az őrparancsnoki helyiségben fel­
szerelt biztonsági jelzőberendezés, valamint a kihall­
gató helyiségekbe vezető vonalainak működését rendsze­
resen ellenőrizni kell. G yanusított munkaidő után tör­
ténő kihallgatását a vizsgálótisztnek közölnie kell az ügye­
letes tiszttel és az őrparancsnokkal. Ez utóbbinak a 
kihallgatás idejére az érintett folyosórészre őrt kell 
biztosítani.

Az Osztályon foglalkoztatott szak- és házimunkások, va­
lamint a takarító személyzet az épület III. emeletén 
- halaszthatatlan eseteket kivéve - csak munkaidő kez­
dete előtt és befejezése után tartózkodhatnak. A házi­
munkások és külső vállalatok szakmunkásai az épületben 
csak állandó őrségi felügyelet mellett tartózkodhatnak.

Külső vállalatok dolgozóit előzetesen ellenőrizni /prio- 
rálni/ kell és ismertetni kell velük az épületben való 
tartózkodás szabályait.
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43./ Az állomány szolgálati fegyvereit lemezszekrényben
elzárva, - a tárakat ürített állapotban - köteles 
tárolni.

Az Osztály fegyver- és lőszerkészletét, valamint a 
szolgálaton kívüli őrség fegyvereit és lőszereit az 
erre a célra rendszeresített biztonságos helyiségben 
kell tárolni a fegyvermester felügyelete és az őrségi 
állomány őrzése mellett.

A szolgálati fegyverek közül pisztolyt lakáson csak 
biztonsági zárral ellátott szekrényben, vagy kazettá­
ban, ürített állapotban lehet tartani. Ezesetben is 
biztosítani kell, hogy a fegyverhez és lőszerekhez il­
letéktelenül senki hozzá ne férjen. Üdülőbe, kórházba, 
vagy külföldre távozás esetén a szolgálati fegyvert a 
szolgálati helyen kell elzárni. A szolgálati fegyver 
tisztítását csak a szolgálati helyen lehet  végezni, az 
erre rendszeresített helyiségben. A géppisztolyt csak a 
szolgálati helyen lehet tartani.

A szolgálati fegyvert kipróbálni /kilőni/ csak lőtéren, 
lövészet alkalmával szabad. Az állomány fegyverzetének 
meglétét és hadrafoghatóságát évenként egy esetben a 
fegyver-műszaki és vegyivédelmi előadónak ellenőrizni 
kell. Ennek megtörténtéről és az ellenőrzés tapasztala­
tairól az Osztály vezetőjének jelentést kell tennie.

VI.

Vegyes rendelkezések

4 4./ Az Osztály épületében elhelyezett BM ORFK Vizsgálati 
Osztály vezetőjét, valamint a BM III/V. Csoportfőnök-

18
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ség érintett alosztályvezetőjét a szükséges mérték­
ben a Szabályzatban foglaltakról tájékoztatni kell.

45./ A Szabályzatban foglaltak megszegőit felelősségre 
kell vonni.

Dr. Wéber Gyula r.ezds. 
osztályvezető    

Készült: 9 példányban 
Kapják: elosztó szerint. 
Nytsz.: 916-347/80.
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